

ΣΙΝΕ ΑΡΙΕΛ

ΤΗΛ. 71555

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ
3 ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ 3
ΩΡΑ 3. Μ. Μ.
» 7.30 » »
» 9.30 » »

ΣΗΜΕΡΟΝ **ΤΕΤΑΡΤΗ 20.4.66**
μέχρι και της **ΤΕΤΑΡΤΗΣ 27.4.66**

Την ΚΥΡΙΑΚΗΝ 24. 4.66 ώρα 1.30 μ.μ.
2 ΕΡΓΑ 2
1ον) ΚΡΑΥΓΗ 2ον) ΒΙΑΣΜΟΣ

Από τους ΚΟΛΟΣΣΟΥΣ που δημιουργούν την ιστορία του Κινηματογράφου...

ΒΙΑΣΜΟΣ

ΣΙΝΕΜΑΣΚΟΠ "THE OUTRAGE" ΣΙΝΕΜΑΣΚΟΠ

3 Κορυφαίοι Πρωταγωνιστές του Παγκοσμίου Κινηματογράφου:

ΠΩΛ ΝΙΟΥΜΑΝ - ΚΛΑΙΡ ΜΠΛΟΥΜ - ΛΩΡΕΝΣ ΧΑΡΒΕΪ

Στο Κολοσσιαίο Μεγαλόурγημα που θα σας συγκλονίσει με τον Ρεαλισμό του.

Τα λόγια και οι ύμνοι-είναι ανίσχυρα να αποδώσουν την δραματική ένταση, τον έκρηκτικό δυναμισμό, τις τολμηρές αποκορυφώσεις που κλείνει κάθε σκηνή αυτής της καταπληκτικής ταινίας

Ένας ΚΟΛΟΣΣΟΣ της μεγάλης εταιρείας Μ. Γ. Μ. που θα κατενθουσιάσει όλους γενικά!



Μιά Γιγαντιαία έποποιία καταϊγιστικών συγκλονισμών και έκρηκτικού δυναμισμού

ΣΙΝΕ
ΤΗΛ. 71555

ΑΡΙΕΛ

ΚΛΗΜΕΡΙΝΟΣ 3 ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ 3
ΩΡΑ 3 μ. μ. ΩΡΑ 7.30 μ. μ.
ΩΡΑ 9.30 μ. μ.

ΒΙΑΣΜΟΣ

Ένας τέως συνταγματάρχης του στρατού των Νοτίων μαζί με την νεαρά γυναίκα του διασχίζουν μίαν άγριαν περιοχή προσπαθώντας να φθάσουν σε άλλην πόλιν και ν' αρχίσουν μίαν νέα ζωή.

Αργότερα ο συνταγματάρχης εύρεθη νεκρός απο μαχαιριές που έδέχθη ή δέ γυναίκα του εις άθλιαν κατάστασιν και βιασμένη.

Ένας γνωστός έγκληματίας από τὸ Μεξικό συνελήφθη και κατηγορήθη σχετικά με τὸ έγκλημα. Ο έγκληματίας αυτός παρεδέχθη ότι έλήστεψε τὸν άνδρα και μετά έβίασε τήν γυναίκα ή όποία τὸν ίκέτευε να δώση τήν εύκαιρία εις τὸν

άνδρα της να υπερασπίση τήν τιμή της. Ο έγκληματίας έδέχθη και εις μίαν τιμίαν σύγκρουσιν έσκοτώσε τὸν άνδρα της. Η γυναίκα από τήν άλλη διατείνεται ότι μετά που ο έγκληματίας τήν έβίασε και έφυγε, εκείνη έμαχαίρωσε τὸν άνδρα της διότι τήν περιφρόνησε για τὸ πάθημά της.

Ο άνδρας της, προτου ξεψυχήση είχε τήν εύκαιρία να ψιθυρήση μερικές λέξεις σε κάποιον Ινδιάνο που έτυχε να περνά από τήν περιοχή, ειπε ότι ή γυναίκα του έδόθη θεληματικά στον έγκληματία και ότι τὸν παρεκάλεσε να σκοτώση τὸν άνδρα της. Έν τούτοις ο έγκληματίας άφησε ελεύθερο τὸν άνδρα της και έφυγε, ο δε άνδρας αυτοκτόνησε.

Όλα αυτά παρουσιάζονται κατά τήν γενομένην δίκη αλλά κάποιος που παρακολουθεϊ τήν εξέλιξι τῶν πραγμάτων από μικρήν απόστασι λέει ότι....

Και από τής ΠΕΜΠΤΗΣ 28. 4. 66

ΑΛΗΘΙΝΟΣ ΠΑΝΖΟΥΡΛΙΣΜΟΣ! ΣΩΣΤΟ ΠΑΝΔΑΙΜΟΝΙΟ

ΔΥΟ ΩΡΕΣ Ξέφρενης κωμωδίας... ΔΥΟ ΩΡΕΣ Ξεκαρδιστικού παραλληλήματος...

Με τὸν πολυαγαπημένον σας κωμικόν, τὸν δωρητὴν τοῦ γέλοιου και τής χαρᾶς

ΤΖΕΡΡΥ ΛΟΥΗΣ ΚΑΜΑΡΙΕΡΗΣ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ

Σπαρταριστὰ γέλοια, περιπέτειες γεμάτες χάρι, έρωτες με άσυλλόγιστες γκάφες.

Χίλιες σπαρταριστὲς περιπέτειες... "Άπειρα Σκάνδαλα... Χιλια κωμικὰ έπεισόδια ..

Μιά δροσερή κωμωδία πού θα σας κάνη να σπαρταρᾶτε στο κάθισμα σας!!

Θα ξεχάσετε κάθε σκοτοῦρα με τὸ ΓΕΛΟΙΟ της και τὸ έξυπνο χιούμορ της!

ΠΟΛΥ ΣΥΝΤΟΜΑ: Τα άριστουργήματα που θα προβληθοῦν στο **ΑΡΙΕΛ**

Δεν χρειάζεται καμιά διαφήμιση!

Ο ΛΟΦΟΣ

THE HILL

Με τὸν υπερδυναμικό ΣΗΝ ΚΟΝΝΕΡΥ

Ένας συνταρακτικός υπερκολοσός

Η ΕΚΔΙΚΗΣΙΣ

με δυο γίγαντες τής όθόνης

ANTONY ΚΟΥΗΝ—ΙΓΚΡΙΝΤ ΜΠΕΡΚΜΑΝ